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ATA DA 159ª REUNIÃO DO CONSELHO DE GRADUAÇÃO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 16 DE

AGOSTO DE 2023 - ORDINÁRIA

Aos dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três nesta cidade de São
Paulo, com transmissão pelo sistema virtual de conferência, via Rede Nacional de
Ensino e Pesquisa - RNP, reuniram-se os/as senhores/as membros do Conselho de
Graduação - CG, da Universidade Federal de São Paulo - Unifesp, sob a presidência de
Profa. Dra. Ana Maria Santos Gouw. Estiveram presentes os membros: Prof. Dr. Acácio
Augusto Sebastiao Junior  (Câmara de Graduação Osasco e  Coordenador Relações
Internacionais),  Prof.  Dr.  Alexandre Pazetto Balsanelli  (Coordenador Enfermagem),
Profa. Dra. Ana Maria Santos Gouw (Pró-reitora de Graduação), Profa. Dra. Ana Paula
Fonseca Albers  (Coordenadora Engenharia  de  Materiais),  Profa.  Dra.  Ana Valeria
Santos de Lourenco (Coordenadora Ciências), Profa. Dra. Andrea Perosa Saigh Jurdi
(Professora  Associada),  Prof.  Dr.  Breno Andrade Zuppolini  (Coordenador  Filosofia
Bacharelado),  Prof.  Dr.  Bruno Konder  Comparato  (Diretor  Acadêmico  do  Campus
Guarulhos), Prof. Dr. Camilo de Lellis Santos (Professor Adjunto), Sra. Carla Cristina
Marquezi  (Coordenadoria do Sistema de Seleção Para Ingresso de Estudantes Na
Universidade),  Prof.  Dr.  Celso  Takashi  Yokomiso  (Diretor  Acadêmico  do  Campus
Osasco), Profa. Dra. Clara Regina Brandao de Avila (Coordenadora Fonoaudiologia),
Profa. Dra. Claudia Cristina Alves Pereira (Coordenadora Nutrição), Prof. Dr. Cledson
Akio Sakurai (Câmara de Graduação Instituto do Mar), Prof. Dr. Davisson Charles
Cangussu de Souza (Coordenador Ciências Sociais Licenciatura),  Profa. Dra. Edna
Martins  (Coordenadora  Pedagogia),  Prof.  Dr.  Eduino  Jose  de  Macedo  Orione
(Coordenador Letras Português Licenciatura), Profa. Dra. Fabiana Elaine Casarin dos
Santos (Câmara de Graduação Diadema), Prof. Dr. Fabio Cop Ferreira (Coordenador
Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia do Mar), Profa. Dra. Fabiola
Isabel Suano de Souza (Câmara de Graduação Escola Paulista de Medicina), Profa.
Dra. Fernanda Gaspar do Amaral (Coordenadoria de Avaliação), Prof. Dr. Fernando
Maciel  Gazoni  (Coordenador  Letras  Português/Francês  Licenciatura),  Prof.  Dr.
Fernando Rodrigues de Oliveira (Câmara de Graduação Guarulhos), Prof. Dr. Flavio
Vieira Loures (Coordenador Biotecnologia), Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da
Rocha (Coordenador Ciências Atuariais), Profa. Dra. Gisele Grinevicius Garbe (Vice
Coordenadora Tecnologia em Design Educacional - Ead), Profa. Dra. Glaucia de Castro
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Champion (Vice Diretora Acadêmica do Instituto  Saúde e  Sociedade),  Profa.  Dra.
Hosana  dos  Santos  Silva  (Coordenadora  Letras  Português/Espanhol  Bacharelado),
Profa. Dra. Iara Rosa Farias (Coordenador Letras Português Bacharelado), Profa. Dra.
Joana de Fatima Rodrigues (Coordenadora Letras Português/Espanhol Licenciatura),
Prof. Dr. Joel Machado Junior (Professor Associado), Profa. Dra. Karen Mendes Jorge
de  Souza  (Câmara  de  Graduação  Escola  Paulista  de  Enfermagem),  Sra.  Lidia
Goncalves Martins (Técnica Administrativa em Educação), Profa. Dra. Lilian Santiago
(Coordenadora  Filosofia  Licenciatura),  Prof.  Dr.  Luis  Otavio  Carvalho  de  Moraes
(Coordenador  Biomedicina),  Profa.  Dra.  Magaly  Marques  Pulhez  (Coordenadora
Geografia  Bacharelado),  Profa.  Dra.  Marcia  Veirano  Pinto  (Coordenadora  Letras
Português/Inglês  Licenciatura),  Profa.  Dra.  Maria  Liduina  de  Oliveira  e  Silva
(Coordenadoria de Projetos e Acompanhamento Pedagógica), Profa. Dra. Maria Magda
Ferreira Gomes Balieiro (Professora Associada), Profa. Dra. Marilena Aparecida de
Souza Rosalen (Coordenadoria de Desenvolvimento Docente), Profa. Dra. Marina Soler
Jorge (Vice Coordenadora História da Arte), Prof. Dr. Mauricio Lourenção Garcia (Pró-
reitor  Adjunto de Graduação),  Profa.  Dra.  Milena de Barros Viana (Coordenadora
Psicologia), Profa. Dra. Mirian Chieko Shinzato (Coordenadora Ciências Ambientais),
Prof.  Dr.  Orlando Vian Junior (Coordenador Letras Português/Inglês Bacharelado),
Prof.  Dr. Rafael Herling Lambertucci (Câmara de Graduação Instituto de Saúde e
Sociedade),  Profa.  Dra.  Regina  da  Silva  de  Camargo  Barros  (Coordenadora
Administração), Prof. Dr. Ronaldo Jose Torres (Coordenador Engenharia Ambiental),
Profa.  Dra.  Rosana  Fiorini  Puccini  (Professora  Titular),  Profa.  Dra.  Samira  Yarak
(Coordenadora  Medicina),  Dra.  Sonia  Maria  Faresin  (Técnica  Administrativa  em
Educação),  Sra.  Vivian  Renate  Valente  (Técnica  Administrativa  em  Educação).
Justificaram  ausência:  Profa.  Dra.  Denise  Cristina  Ayres  Gomes  (Coordenadora
Tecnologia em Design Educacional - Ead) que foi substituída por: Profa. Dra. Gisele
Grinevicius Garbe (Vice Coordenadora Tecnologia em Design Educacional - Ead), Prof.
Dr. Fernando Sfair Kinker (Diretor Acadêmico Instituto Saúde e Sociedade) que foi
substituído por: Profa. Dra. Glaucia de Castro Champion (Vice Diretora Acadêmica do
Instituto Saúde e Sociedade), Profa. Dra. Michiko Okano Ishiki (Coordenadora História
da Arte) que foi substituída por: Profa. Dra. Marina Soler Jorge (Vice Coordenadora
História da Arte). Justificaram ausência e não foram substituídos: Profa. Emanuela
Bezerra Torres Mattos (Coordenadora Terapia Ocupacional), Profa. Dra. Erika Suzuki
de Toledo (Vice Câmara de Graduação Escola Paulista de Medicina), Sra. Lethicia
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Ribeiro Henriques (Técnica Administrativa em Educação), Prof. Dr. Sergio Ronaldo
Barros dos Santos (Coordenador Engenharia de Computação), Prof. Dr. Thiago Michel
de  Brito  Farias  (Coordenador  Tecnologia  em Radiologia),  Prof.  Dr.  Tiago  Damas
Martins (Vice Coordenador Filosofia Bacharelado). Não justificaram ausência: Prof.
Dr. Angelo Calil Bianchi (Câmara de Graduação São José dos Campos), Carlos Alberto
da Silva  (Estudante de Graduação),  Sra.  Carolina Grigonio  Zaeslin  (Estudante de
Graduação), Prof. Dr. Ciro Winckler de Oliveira Filho (Coordenador Educação Física),
Prof. Dr. Daniel Arias Vazquez (Coordenador Ciências Sociais Bacharelado), Prof. Dr.
Dario Santos Junior (Diretor Acadêmico do Campus Diadema), Profa. Dra. Edilene
Teresinha Toledo (Coordenadora História Bacharelado), Prof. Dr. Emiliano Castro de
Oliveira (Coordenador Engenharia de Petróleo),  Prof.  Dr.  Ezequiel  Roberto Zorzal
(Coordenador Ciência da Computação), Sr. Gabriel Vinicius Gonzaga (Estudante de
Graduação), Sr. Gustavo Roth Rodrigues Santos (Estudante de Graduação), Prof. Dr.
Heron Dominguez Torres da Silva (Coordenador Química e Química Industrial), Prof.
Dr. Igor Dias Medeiros (Diretor Acadêmico do Instituto do Mar),  Sr. Israel Souza
Santos (Estudante de Graduação), Profa. Dra. Janine Schirmer (Diretora da Escola
Paulista  de  Enfermagem),  Profa.  Dra.  Karin  Argenti  Simon  (Coordenadoria  de
Programas e Projetos Institucional), Sra. Kelly Cristina Sbampato Calado Orsi (Técnica
Administrativa em Educação), Sra. Larissa Moises da Silva (Estudante de Graduação),
Profa.  Dra.  Ligia  Fonseca  Ferreira  (Coordenadora  Letras  Português/Francês
Bacharelado),  Profa.  Dra.  Liu  Chiao Yi  (Coordenadora Fisioterapia),  Sr.  Lucas  de
Andrade (Estudante de Graduação), Profa. Dra. Lucilia Santos Siqueira (Coordenadora
História Licenciatura), Sr. Luiz Humberto Vieri Piacezzi (Técnico Administrativo em
Educação),  Prof.  Dr.  Magnus Regios Dias da Silva (Diretor da Escola Paulista de
Medicina),  Profa.  Dra.  Maira  Cardoso  Zapater  (Coordenadora  Direito),  Prof.  Dr.
Marcelo Nogueira Rossi (Coordenador Ciências Biológicas), Prof. Dr. Marcelo Ribeiro
da Silva Briones (Coordenador Tecnologia em Informática), Prof. Dr. Marcio Adriano
Andreo  (Coordenador  Farmácia),  Sr.  Marcio  Ribeiro  Cavalcanti  (Técnico
Administrativo em Educação), Dr. Marcos Cesar Florian (Técnico Administrativo em
Educação), Sra. Maria Eduarda Viana (Estudante de Graduação), Sra. Maria Eduarda
Zanetta  Moscardo  (Estudante  de  Graduação),  Sra.  Maria  Fernanda  Rodrigues  de
Menezes  (Estudante  de  Graduação),  Sra.  Mariana  Castro  Piacente  (Estudante  de
Graduação), Sra. Mariana Marioti Prete (Estudante de Graduação), Sr. Mario Luis
Ribeiro Cesaretti (Técnico Administrativo em Educação), Profa. Dra. Marli Leite de
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Moraes (Coordenadora Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia), Sra.
Michele  Macena Luis  (Estudante de Graduação),  Profa.  Dra.  Nivea Nunes Ferraz
(Coordenadora  Tecnologia  Oftálmica),  Dr.  Osmar  Ferreira  Rangel  Neto  (Técnico
Administrativo  em  Educação),  Profa.  Dra.  Patricia  Laczynski  de  Souza  (Diretora
Acadêmica  do  Instituto  das  Cidades),  Prof.  Dr.  Pedro  Caldas  Chadarevian
(Coordenador  Ciências  Economicas),  Sr.  Pedro  Henrique  Batista  da  Nobrega
(Estudante  de  Graduação),  Profa.  Dra.  Priscila  Fernanda  Goncalves  Cardoso
(Coordenadora Serviço Social), Sr. Rafael da Silva Lemos (Técnico Administrativo em
Educação), Sr. Raphael Rangel Costa (Estudante de Graduação), Profa. Dra. Regiane
Albertini de Carvalho (Diretora Acadêmica do Campus São José dos Campos), Prof. Dr.
Roberson  Saraiva  Polli  (Coordenador  Engenharia  Biomédica),  Sr.  Rodrigo  Pereira
Barbosa (Estudante de Graduação), Prof. Dr. Rogerio de Almeida Vieira (Coordenador
Engenharia Química), Prof. Dr. Sandro Braz Silva (Coordenador Ciências Contábeis),
Sra. Thaissa Machado Goncalves (Estudante de Graduação), Prof. Dr. Tiago Damas
Martins (Coordenador Geografia Licenciatura), Profa. Dra. Vanessa Goncalves Paschoa
Ferraz (Coordenadora Matemática Computacional), Sr. Vinicius de Senzi (Estudante
de Graduação). Participaram da reunião como convidados: Sra. Erica Garrutti,  Sr.
Fernando Martins, Sr. Marcio Sebastião Cardoso Horta, Sr. Michael dos Santos Brito,
Sr.  Odair  da  Cruz  Paiva,  Sra.  Sylvia  Helena  Souza  da  Silva  Batista.  Tendo  sido
registrada a frequência dos/as conselheiros/as e sendo constatado quórum com 53
presentes, a Presidente deu as boas-vindas aos/às conselheiros/as. Agradeceu a gestão
da Profa. Ligia Ajaime Azzalis e Prof. Dr. Mauricio Lourenção Garcia, frente a Pró-
Reitoria  de  Graduação  -  Prograd  Presidência  do  CG  na  gestão  2021-2023.  Se
apresentou ao CG e na sequência iniciou a reunião com os informes. 1 - Exame
Nacional de Desempenho dos/as Estudantes - Enade - A Presidente convidou a
Profa. Fernanda Gaspar do Amaral, Coordenadora de Avaliação na Prograd para dar o
informe. Profa. Fernanda informou que estamos atualmente no item VII - Inscrição
dos/as estudantes ingressantes e concluintes habilitados, do Edital Nº 37, DE 25 DE
MAIO DE 2023, prazo finalizado entre 27 de junho a 31 de julho de 2023. A etapa
seguinte será o VIII  -  Preenchimento do cadastro pelos/as estudantes concluintes
habilitados, prazo de 27 de junho a 18 de novembro de 2023. Chamou atenção para o
item Retificação de ações relativas ao enquadramento e às inscrições de estudantes, a
ser realizada pelo/a Procurador/a educacional institucional e coordenador/a de curso,
prazo de 1 a 31 de agosto de 2023. Informou que apensou ontem nos processos as
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listas de ingressante e concluintes, pois tivemos algumas Unidades Curriculares – UCs,
cuja  a  pasta  verde  foram  fechadas  em  atraso,  agregando  carga  horária  aos/às
estudantes, incluindo os dos cursos que irão participar do Enade. Portanto, pode ser
que tenhamos nas listas atuais, estudantes que não haviam atingido 80% da carga
horária  para  integralização  do  curso,  na  última  lista  emitida.  Lembrou  as
coordenações de curso, que os/as estudantes, que concluíram o curso no 1º semestre
de 2023, precisam colar grau até o dia 31/08/2023 para que não sejam inscritos no
Enade. Informou que não será emitida mais nenhuma lista até 31/08/2023 e que as
duas que foram apensadas ontem, são as finais e que nenhuma alteração na pasta
verde  de  UCs  dos  cursos  que  participarão  do  Enade  será  efetuada  antes  de
01/09/2023, pois não podemos ter alteração na carga horária desses/as estudantes em
cima do último prazo de retificação que é 31/08/2023. Profa. Fernanda se colocou à
disposição  para  esclarecimentos.  Profa.  Fernanda  e  a  Presidente  agradeceram o
empenho de todos/as envolvidos, coordenações de cursos, Secretarias Acadêmicas,
Secretaria Acadêmica Geral -SAG, Superintendência de Tecnologia de Informação -
STI  e  servidora  Karin  Schoen.  2  -  Portaria  e  Regimento  Geral  do  Fórum
Permanente de Educação Interprofissional em Saúde - A Presidente convidou o
Prof. Mauricio Lourenção Garcia, Pró-Reitor Adjunto de Graduação para dar o informe.
Prof. Mauricio lembrou que na última reunião do CG informamos que nesse processo
de transição uma mudança seria possível e que de fato ocorreu e deixou os votos para
que a Profa. Ana e equipe, tenham uma excelente gestão. Agradeceu o convite para o
informe e fez uma breve recapitulação de como se gerou o Fórum Permanente de
Educação Interprofissional em Saúde – FPEIS, que é uma instância permanente da
Prograd - Unifesp, conforme Portaria Prograd Nº 2489/2023. Na sequência apresentou
o Regimento Geral do FPEIS, da UNIFESP, elaborado pelo grupo que esteve e está
presente na política deste Fórum, assim como a colaboração de vários/as colegas dos
Campi.  Lembrou  que  por  se  tratar  de  uma  portaria  da  Prograd  não  precisa  de
aprovação, sendo apenas um informe. Regimento com é constituído pelos seguintes
pontos: Competência; O FPEIS terá uma Coordenação Central, constituída por um/a
coordenador/a e um/a vice-coordenador/a, eleitos/a pelos/as seus pares; O FPEIS terá
Coordenações  Locais  nos  Campi,  indicados  por  seus  membros;  Competências  da
Coordenação Central e Coordenação Local e o Formato de como se dará às reuniões.
Informou que a portaria já está publicada e em vigor. Prof. Mauricio parabenizou
todos/as os/as envolvidos/as na construção dessa ideia e fez votos de que o FPEIS
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consiga  caminhar  nos  objetivos  propostos,  que  é  de  trazer  a  discussão  da
Interprofissionalidade em Saúde.  Lembrou que o regimento pode ser futuramente
alterado/revisado/adequado pelo grupo e encaminhado à Prograd e apresentado ao
CG.  Prof.  Mauricio  se  colocou  à  disposição  para  esclarecimentos  e  sugestões.  A
Presidente agradeceu todas as colaborações e a participação do Prof. Mauricio no CG.
3  -  Colaboratório  -  Coordenadoria  Desenvolvimento  Docente  -  CDD  -  A
Presidente convidou a Profa. Marilena Rosalen, Coordenadora de Desenvolvimento
Docente - CDD na Prograd para dar o informe. Profa. Marilena agradeceu à Profa.
Ligia e Prof. Mauricio pela gestão acolhedora e desejou a Profa. Ana, uma excelente
gestão. Informou que o Colaboratório é uma das frentes da CDD e uma ação do Núcleo
de Metodologias Ativas – NuMAA. Lembrou que já tivemos o Colaboratório I e II e
agora teremos o III  (Construção efetiva de um jogo para docentes e/ou TAEs da
Unifesp e comunidade externa para a divulgação e sensibilização sobre metodologias
de aprendizagem ativa.)  no  dia  03/10/2023.  Informou que dando continuidade às
atividades  da  CDD teremos  na  Recepção  aos  Docentes  por  ocasião  do  início  do
segundo semestre letivo de 2023, a Aula Magna intitulada “Desafios e possibilidades
do uso da inteligência artificial em sala de aula.” Proferida pela Profa. Dra. Paula
Carolei, que será transmitida pelo canal da ProGrad Youtube no dia 21/08/2023 a
partir das 17:30. Solicitou a colaboração dos/as conselheiros/as na divulgação. Disse
que em breve informará uma nova atividade da Rede de Apoio Docente – RAD, e
solicitou que se os/as conselheiros/as tiverem propostas, poderão encaminhar para o e-
mail da RAD ou CDD que estarão à disposição para atender as necessidades dos/as
nossos/as docentes. Profa. Marilena se colocou à disposição dos/as conselheiros/as
para esclarecimentos. 4 - Ingresso - Notas e Pesos Sistema de Seleção Unificada
- Sisu - A Presidente convidou a servidora Carla Cristina Marquezi, Coordenadora do
Ingresso na Prograd, para dar o informe. Carla desejou uma excelente gestão à nova
Pró-Reitora de Graduação e agradeceu à Profa. Ligia e Prof. Mauricio o excelente
trabalho que desempenharam à frente da Prograd. Informou que no dia 14/08/2023 foi
encaminhado às coordenações de cursos via Sistema Eletrônico de Informação - SEI, a
solicitação do envio dos pesos e notas mínimas a serem adotados no vestibular 2024,
especificamente para os cursos que aderiram o Sistema de Seleção Unificada – Sisu.
Lembrou que a homologação está prevista para o mês de outubro e desta forma
solicitou a devolutiva até o 10/10/2023. Informou que a Prograd junto ao setor de
vestibular estará à disposição para esclarecimentos de dúvidas e envio de dados, se
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fizerem  necessários.  Carla  se  colocou  à  disposição  dos/as  conselheiros/as  para
esclarecimentos.  Terminado os informes, a Presidente solicitou a inclusão de dois
pontos na ordem do dia: Homologação da coordenação do curso de Pedagogia,
do Campus Guarulhos, Prof. Dr. Adalberto dos Santos Souza e Homologação
da  coordenação  do  curso  de  História  Licenciatura,  do  Campus  Baixada
Guarulhos, Prof.  Dr. Odair da Cruz Paiva.  Não havendo objeção,  passou para
ordem do dia:  1 - Aprovação da ata de julho  -  A Presidente apresentou a ata
previamente  encaminhada  aos/às  conselheiros/as  e,  não  havendo  sugestões  ou
inscritos/as para o debate,  a ata foi  colocada em votação e aprovada com nove
abstenções. 2 – Homologação da Pró-Reitora Adjunta de Graduação, Profa.
Dra. Maria Liduina de Oliveira e Silva - A Presidente convidou a Profa. Dra. Maria
Liduina de Oliveira e Silva para uma breve apresentação. Após apresentação e, não
havendo  inscritos/as  para  o  debate,  a  homologação  da  Pró-Reitora  Adjunta  de
Graduação  foi  colocada  em  votação  e  aprovada  com  uma  abstenção.  3  -
Homologação ad referendum da coordenação do curso de Administração, do
Campus Osasco, Profa. Dra. Regina da Silva de Camargo Barros - Não havendo
inscritos/as para o debate, a homologação ad referendum da coordenação do curso de
Administração  foi  colocada  em  votação  e  aprovada  com uma  abstenção.  4  -
Homologação ad referendum da coordenação do curso de Enfermagem, do
Campus São Paulo - EPE, Prof. Dr. Alexandre Pazetto Balsanelli - Não havendo
inscritos/as para o debate, a homologação ad referendum da coordenação do curso de
Enfermagem  foi  colocada  em  votação  e  aprovada  com  unanimidade.  5  -
Homologação da coordenação do curso de Engenharia de Petróleo, do Campus
Baixada Santista -  Imar,  Prof.  Dr.  Fernando Ramos Martins  -  Não havendo
inscritos/as para o debate, a homologação da coordenação do curso de Engenharia de
Petróleo  foi  colocada  em  votação  e  aprovada  com  uma  abstenção.  6  -
Homologação da Revisão do Regimento da Câmara de Graduação do Campus
Guarulhos –  Escola  de Filosofia,  Letras  e  Ciências  Humanas -  EFLCH  -  A
Presidente  convidou  o  Prof.  Dr.  Fernando  Rodrigues  de  Oliveira,  Presidente  da
Câmara e Graduação da EFLCH para um breve relato da alteração (Revisão do Art. 14
do Regimento da Câmara de Graduação,  com a retirada da informação de que a
designação de um servidor para secretariar a Câmara será de responsabilidade do
Chefe do Núcleo de Apoio Pedagógico. Com isso, a redação do novo artigo ficou da
seguinte  forma:  Art.  14  –  A  Secretaria  será  dirigida  por  um  servidor  Técnico
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Administrativo em Educação e terá as seguintes atribuições). Após explanação do Prof.
Fernando e, não havendo inscritos/as para o debate, a homologação da revisão do
regimento da Câmara de Graduação do Campus Guarulhos - EFLCH foi colocada em
votação e aprovada com duas abstenções. 7 - Homologação da coordenação do
curso de Pedagogia, do Campus Guarulhos, Prof. Dr. Adalberto dos Santos
Souza - Não havendo inscritos/as para o debate, a homologação da coordenação do
curso de Pedagogia foi colocada em votação e aprovada com unanimidade. 8 -
Homologação da coordenação do curso de História Licenciatura, do Campus
Guarulhos, Prof. Dr. Odair da Cruz Paiva - Não havendo inscritos/as para o debate,
a homologação da coordenação do curso de História Licenciatura foi colocada em
votação e aprovada com unanimidade. Nada mais havendo a tratar, para constar,
eu, Cristiane Regina da Silva, secretária/assessora, lavrei a presente ata que, após
aprovada,  será  assinada  por  mim  e  pela  Srª  Presidente.  ATA  APROVADA NA
SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 20 DE SETEMBRO DE 2023.

 
 
 

 Profa. Dra. Ana Maria Santos Gouw
Pró-reitora de Graduação

Presidente do Conselho de Graduação

  
 

 Cristiane Regina da Silva
Secretária/Assessora do Conselho de Graduação
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